



Региональным следственным управлением принято к производству уголовное дело по факту обнаружения 1,5-годовалого ребенка в Левобережном районе г. Воронежа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области принято к своему производству уголовное дело, возбужденное органами внутренних дел по признакам преступления, предусмотренного ст.125 УК РФ (оставление в опасности), по факту обнаружения 1,5 – годовалого ребенка в Левобережном районе г. Воронежа.

По предварительным данным, 22 августа 2020 года около 00 часов 15 минут, у дома 37 «а» по ул. Писарева г. Воронежа без присмотра родителей обнаружен 1,5-годовалый ребенок. Последнему оказана необходимая помощь, в настоящее время ребенок находится в медицинском учреждении, его жизни и здоровью ничего не угрожает. Прокуратурой Левобережного района г. Воронежа уголовное дело изъято из производства органа дознания и передано для дальнейшего расследования в следственный отдел по Левобережному району г. Воронежа регионального СК России.

Следователями СК России допрашиваются свидетели, совместно с сотрудниками полиции проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе и родителей ребенка. Следователями будет принят весь комплекс мер, направленных на установление причин и условий, способствовавших совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа Матвей Сладких.

24 Августа 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1492706>